

# 难以置信

文 / 大陆大法弟子

## 药一副一副的吃

从一九九二年孩子出生以后，妻子就患了类风湿，由此开始了漫长的求医问药之路。

开始我们当然相信正规的医院、天津市医院、北京甘家口医院以及全国风湿病研究中心等，每一个医院去时都让我们充满希望，随着时间的推移，屡屡又都是失望。记忆中最清楚的是北京甘家口医院。我们看到广告：“中医治疗类风湿有奇效”。毕竟是中国传统医学，大夫切脉的方式也与其他中医不一样，只见大夫的手指在妻子的手腕上跳跃，象弹钢琴一样。我心想：“终于找到高明的医生了！”

随后医生便根据脉象开出了药方，十几种中草药。象以往一样，我和妻子都认为回家吃药，治愈类风湿有希望了。药一副一副的吃了下去，可病仍不见好转，一次服药后，妻子口吐白沫，险些丧命。才知道原来药里有一味药叫马钱子，属剧毒，抓药的时候，称错了，马钱子过量，妻子中毒。我们就此停止使用这让我们满怀希望，然而险些丧命的药方。

还有一次，妻子从天津武警医院治疗回来，我看到她后背满是拔罐子后留下的痕迹，才知道她也是看到了医院的广告，说中医拔罐子治疗类风湿有奇效而满怀希望去的。从密集的拔罐子留下的痕迹就可以知道其痛苦。

终于我们打听到治疗类风湿的最高机构——全国类风湿研究中心，庆幸的是它居然就在天津南市。我和妻子都觉得相见恨晚：怎么就不早点知道有这样一个机构呢？看那名字就叫人信服。终于找到最权威的地方了，还找到了最权威的医生——某某某教授。该教授所著的研究类风湿的书非常厚，想必是吃透了类风湿病了。找到了全国顶尖的机构，又是顶尖机构的顶尖专家亲自治疗，我们比以往任何一次都更信心十足，坚信能治好。

## 失望到绝望

按照某教授亲自配的药开始治疗了，一个疗程，两个疗程，三个疗程……在依然不见病情好转时，在妻子的再三追问下，教授终于告诉了她一句真话：类风湿又叫做不死的癌症，只能维持。

从此，我们彻底失望了，由失望到绝望。我们已经找到了全国最权威的机构都治疗不好，那就只能是等死了。

人都有求生的欲望，虽然明知无望，总想找到一点希望。正规医院不能治疗，妻子就把眼光转向了民间偏方：藏医藏药、天山雪莲花……从此踏上了新一轮治疗之路。

大街上有人身穿藏服卖虎骨及天山雪莲，据说能治类风湿。一番游说之后，妻子信以为真。竟然有一次听那人说需要先交钱预定，妻子也信了，被骗是自然的事。还有一次妻子看到电视广告说深南县有治疗类风湿的偏方，不惜多次前往抓药，后来才知道那几个身穿白衣的人只不过是买了市面上的治疗类风湿的药片，然后把它加工成粉末，灌进胶囊而已。

于是妻子又把眼光转向了保健品及各种治疗仪器。病没治好，又被人引上了传销。各种治疗仪器和保健品试过之后，结果还就属我们单位发的涮羊肉的火锅还算管用。那时妻子的关节、皮肤已经变得比较僵硬了，血液难以流通，可想其难受的程度。最后妻子自己通过研究，自制了一个类风湿治疗设备：把涮羊肉的电火锅放在卫生间地上，火锅上放上一个方凳，自己坐在方凳子上，然后把一个大塑料袋套在身上，只露出眼睛和鼻子。电火锅的水开了，产生高温蒸汽能使僵硬的皮肤变软一点。

## 想到了气功

一次次治疗，一次次被有意无意的唬弄，病情一天天加重，妻子陷入绝望。看着幼小的孩子，那份痛苦可想而知。

# 选择不同 报应不同

文 / 洪茗

## 曹彬不许妄杀一人

曹彬是宋朝时代的一位大将，帮助宋太祖平定天下，颇有一番汗马功劳。

有一天，曹彬遇见高人陈抟先生，陈抟是很有学问的人，善于相术，看了曹彬的相，对他说：“你早年有富贵但没有晚福，凡出兵作战，宜向开一面，或可培植一些晚福！”曹彬听了陈抟的一番话，颇以为然。

起初曹彬带兵攻蜀，占领遂宁，他部下的将士都主张屠城，曹彬严令禁止屠杀。士兵们掳获了敌人的妇女，他下令妥慎保护，绝对不许有奸淫非礼的行为。到了战事停止以后，对于有家可归的妇女，给资遣回；无家可归的妇女，也都替她们备礼择配嫁人。因此民众们都感谢曹公的德政。

后来曹彬奉命征伐江南，因不忍生灵涂炭，假病不肯就职。同僚的武将们都纷纷去问候他的疾病，曹彬对问疾的将士们说：“我的疾病，决不是吃药能够治愈，只要你们各人诚心诚意的自己发誓，攻克江南之日，决不妄杀一人，那么我的疾病就可痊愈了。”许多将士们听了曹彬的话，大家对天焚香为誓，攻克江南之日，相戒不许妄杀一人。哪知这竟然争取了江南的人心，民众们都箪食壶浆以迎王师，不以武力克复江南，保全了千千万万的人命。

胜利凯旋，曹彬又与陈抟相遇，陈抟对他说：“数年前我看你的相，那时我认定你没有晚福。可是现在你的相已改变，金光聚于面目，必能增禄延寿，后福无量。”曹彬问：“你说的金光是什么意思？”陈抟答：“金光就是德光，人若积了大德方有此光，不独增寿，当荫子孙远福。”

曹彬果然应了陈抟的预言，晚景甚佳，享六十九岁而卒，追封济阳郡王。儿子共有九人，长儿玮、次儿琮、三儿璨，都是一代名将，幼儿也追封王爵，子子孙孙昌盛无比。

## 李林甫误用才权获罪不浅

唐朝的李林甫，人极聪明，工书善画。当他未贵显时，遇见一位道士，道士对他说道：“你是天仙下凡来的，仗你宿善之力，可作二十年太平宰相，但你将来大权在手时，必须广积阴功，多做有益于大众的事。那么，世寿报尽之后，仍得回生上界。你切不可自恃才权，妄作非为。”李林甫当时，诺诺答应。

他后来青云直上，不久果然登了相位，权势显赫，灼手可热。为权欲所迷的李林甫早将道士的话，忘记干净。他心术奸险，嫉妒贤能，凡见别人的才望德业，有

## 选择不同，未来的结果就不同

这是《历史感应统纪》中记载的两个故事。面对得道高人的谆谆告诫，曹彬听的进去，亲身实践，行善积德，晚年得了福报，子孙显贵；李林甫不听劝善之言，一意孤行，反其道而行之，害人无数，结果害人害己，难得善终，家产被抄，诸子流放。而且有史料记载，李林甫作恶多端，“为臣不忠，毒害良善，三世为娼，七世作牛；然后，生生世世，永堕水族。”恶报可谓惨烈！

今天法轮功学员在讲真相，上至九十多岁的老翁，下至几岁的幼童，冒着严寒酷暑，或是数九寒天，甚至是冒着被抓、被判刑，甚至被活摘器官的危险，把真相捧送到面前，怎样选择，报应一定不同，因为这是关系到每个人生命未来的机缘，选择不同，未来的结果就不同。

选择善待真相数据，善待法轮功学员，了解真相，作出正义与良知的选择，就是福报，这样的例子太多了，每天都在发生着；反之，拒绝真相，听信中共邪党污蔑法轮功的谎言，举报或者参与迫害法轮功学员的，就是恶报，今天中共高官出现的落马潮就是明显的例证，而且并没有象过去那样走过场，而且直指迫害的元凶江泽民。

## 法轮功真相

前有车，后有辙。听不听进劝善之言，真的关乎每个人生命的未来。曹彬和李林甫的教训应该汲取。特别在今天这个新旧宇宙交替的关键时刻，法轮功真相已经成了众生能否走入未来的关键与唯一希望。认真的聆听法轮功学员的劝善之言，了解一下手中的真相资料，顺从心中的正念与良知，做出正确的选择，你一定会不悔此生，会有意想不到的大丰收。

# “忘八旦” 和 “不是人”

文 / 心言

“八旦”又称“八德”或“八端”，指“孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻”，是中国古代做人的准则。忘掉哪一个，就是做人有欠缺，要是全忘了，岂不是彻底的忘八旦了？忘了“八旦”，还能叫人吗？那就叫“不是人”。

“不是人”可不是小事。你想，不是人能是什么？按佛法上讲，就是鬼畜或被销毁，结局可不可怕？如今，中共不信神佛，践踏传统，致使黄赌毒泛滥，人无道德，无恶不作，若不能醒悟，实在危险。

小时候，人们常把坏人灭伦的行为称为“不是人”，行淫好色，非但神佛不容，不说正人君子，有点廉耻之心的人都不齿，是绝人伦之大恶。当今的中国社会，声色犬马，出轨，乱伦，一片乱象。邪党真的把人变成了“不是人”，用欲望和利益做饵，迷惑绑架着中国人。可贵的中国人啊，请你看清邪党的真面目，解除与这个魔教的契约（退出党团队组织），就能在天灭中共中，平安度过劫难。

所有方法都无效之后，我想到了气功。在学生时代曾经看过气功杂志，留下一个印象：气功能治病。我们单位的老局长就是练某某某功的。向他了解情况，他告诉我：别练这个功，容易出偏。听说现在有一个叫法轮功的不错。

那是九六年的夏天。说真的经过这么多次被骗之后，我对任何方法都不太寄予希望了。后来我的一个炼法轮功的同事帮我请到了《转法轮》一书。

## 她的病好了

我把书拿给妻子，她很快就看完了，告诉我：“这本书太好了！”我没有多想，既然好你就多看看吧。半个月后她认真的告诉我——她的病好了。

我哪里敢相信这是真的，直到看到她把自己平时吃的药收进了三个塑料袋子，从七楼的垃圾道扔了下去（她病好了，不需要这些药了），我这才相信是真的。

听说气功能治病，也没听说治病效果这么快的啊？妻子久病速愈，久病速愈啊！这到底是一本什么样的书啊？只看书还没炼功病就好了？虽是亲身经历，一样难以置信。

我捧起这本书一看，原来这是我一直在寻找的修炼的书。很多我想要明白又找不到答案的问题都在书中找到解答了。修炼这么多年来，我不仅身体获得健康，而且精神境界从以前无奈的随波逐流，开始沿着真、善、忍逆流而上，那真是身心受益。

二十几年过去了，每当我想起那段求医问药的痛苦历程，我的心底就升起对这救人于水火的法轮大法的深深敬意和感恩！

法轮大法好！真善忍好！

# 古风悠悠

## 施恩不图报的丙吉

文 / 柳青青

## 他知道太子是冤枉的

汉武帝时，当时的太子被小人诬陷谋反被杀。太子有一个孙子，皇曾孙刘询（后来的汉宣帝）刚刚出生几个月，亲人全部遇害，留下这无辜的婴儿无人理睬。

负责调查案情的有一个官员叫丙吉，他是一个心地善良的人。看到这么小的孩子失去了双亲，无人照料，非常同情。而且在审理案件的过程中他知道太子是冤枉的，更加伤心于孩子的无辜可怜。

丙吉于是精心挑选了两位忠厚谨慎的女囚，让她们养育皇曾孙。后来有人对汉武帝说长安监狱中有天子气，汉武帝派人到长安监狱中将所有在押的犯人无论罪行轻重全部处死。使者郭穰半夜到了丙吉负责的监狱，丙吉关闭了监狱的大门不肯让使者进门。丙吉说：“皇曾孙在这里。平常百姓无辜被杀都是不应该的，何况皇上的亲曾孙。”丙吉与使者相持到天明也没有让使者进门。使者只好离开监狱去向皇上告状，并弹劾丙吉。这时汉武帝突然明白过来，说：“这是天意让他这样做的。”于是决定大赦天下。丙吉管辖下的监狱中的人都因此捡回了生命。而大赦之恩又遍及天下。

## 细心照料，使他得以康复

丙吉对监狱的其他官员说，皇曾孙不应该被关在监狱里，于是将皇曾孙和乳母一同送到京兆尹处，但是京兆尹不肯接收，将他们又退了回来。后来乳母到了被释放的时候，曾孙依依不舍，丙吉又自己出钱雇佣乳母让她留下继续照顾曾孙。官府不再为曾孙出钱，丙吉就每个月从自己的俸禄中出钱供给曾孙衣食。曾孙几次生病差点丢了性命，丙吉延请医生督促乳母细心照料，使他得以康复。

就这样过了一段时间，丙吉多方打听到曾孙的祖母的母亲和兄弟还在世，于是想方设法联系上他们，将曾孙送给他们养育。

## 积德的人，必定会得到好报

多年之后，曾孙长到了十八九岁。当时的小皇帝夭逝没有人继承皇位，丙吉上书推荐曾孙。就这样曾孙登上了皇位。但是他并不知道丙吉曾经是自己的救命恩人。丙吉只是因为推举之功，被封为关内侯。而丙吉自己也从来没有同谁讲过自己同皇帝的旧恩，所以当时朝廷内部没有人知道丙吉曾经救了皇帝的性命。

转眼皇帝登基已经八九年了。这天有一个宫婢上书自称有养育皇帝的功德，皇帝让官员调查实情，就这样皇帝才知道原来丙吉对自己有大恩。

皇帝非常感动，立刻决定封丙吉为博阳侯，并增加了他的官禄。可是这时的丙吉重病缠身，皇帝为他的生命担心。太子太傅对皇帝说：“他一定不会死的。我听说积德的人，必定会得到好报，而且会恩及子孙。丙吉积了厚德还没有得到回报，所以他即使生了病也不会好了的。”

后来丙吉的病果然好了。并且官至丞相。而他的子孙世代封侯，一直到王莽时才断绝。果然应了太子太傅的话。